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Тема: Межличностные отношения
Тип урока: Обобщение по теме

Коммуникативная ситуация урока: Идеальная семья

Практическая цель: предполагается, что к концу урока учащиеся будут уметь высказывать свое мнение по заданной коммуникативной ситуации «Идеальная семья»
Задачи:
Образовательная:
1. Создать условия для развития устной речи через использование кластера

(ассоциограмм), чтение, восприятие и понимание речи на слух.
Развивающая:

2. Способствовать овладению основными способами мыслительной деятельности (анализ, обобщение в рамках коммуникативной ситуации), создать условия для активного взаимодействия, развития критического мышления).
Воспитательная:

3. Создать условия для воспитания чувства принадлежности к семье, уважение семейных ценностей, традиций умения решать проблемы  семьи.

Оборудование урока: раздаточный материал, диск с записью текста для аудирования, ноутбук.

	Этапы урока
	Цель
	Содержание
	Модель, приемы, методы
	Время
	Примечание

	1.Организационный момент. Введение в  коммуникативную  ситуацию урока

2. Постановка цели. Мотивация.


	Создать атмосферу иноязычного

общения

Способство-

вать

 осмыслению учащимися задач урока, сообщить коммуникативную ситуацию.
	Приветствие
Good afternoon guys.

Glad to see you.

I hope everything is OK with you today. Well, tomorrow your holidаys will start. And I’d like to know where you are going to spend them?

-I see practically all of you are going to spend your holidays at home.

-What is home for you I wonder?

-And what is family for you then?

- I fully agree with you, family is the only luxury and one of the greatest values of all for a person to have in life, especially if it is a family, described in the parable. I’m going to read to you now. /после прочтения притчи, учащиеся определяют тип семьи, отвечая на вопрос учителя
-What kind of family is it?

What are we going to speak about at our lesson today?

About an ideal family!( you are right) and 
We’ll try to make a model of an ideal family.
	Отвечают на вопросы.

Фронтальная беседа

T-P1, P2, P3, P4

T-P1, P2, P3...

T- P1,P2,P3

T- P1, P2, P3...

 
	4 мин.
	Дата записана на доске.

На доске представлены фразы-клише для выражения собственного мнения в ходе обсуждения проблемных вопросов коммуникативной ситуации урока

На доске записывается тема урока 



	3. Актуализация опорных знаний
	Актуализация ранее изученного материала
	Выполнение упражнений
Ex 1. Choose things which are important in family relations in ideal families. Prove your choice.

Ex 2. Which of these activities unite the people in the family and make them friendly. Explain your answers.

Ex3. Match two parts on the sentences.


	Работа в парах, самостоятельно обдумывают варианты ответов, которые  важны в отношениях между членами идеальной семьи.  Затем обмениваются мнениями в парах  и представляют идеи совместного обсуждения  группы

	7 мин
	На доске представлены задания двух упражнений ex1;ex2;

-задание ex3 представлено учащимся в распечатанном виде

	
	
	T. what words come to your mind when you hear the words an ideal family?

–Now you’ll work in two groups (four pupils in each group).Each group will choose three words of the cluster to develop further associations with them.Then be ready to speak about the role of each item of the cluster in family life of ideal families.
	T→Cl
Работа в группах, заполняют кластер, обмениваются мнениями, анализируют варианты и представляют результаты совместной работы в рамках группы по расширению гроздей кластера в процессе новых ассоциаций по представленным ключевым словам кластера.

Говорит каждый учащийся группы, учащиеся другой группы делают дополнения по желанию

	
	Группы формируются в соответствии с выбранными учащимися цветовыми сигналами: карточками красного и желтого цвета. Каждая группа получила по 4 основных слова кластера, составленного учащимися в начале работы над кластером.

	4. Вызов

5. Осмысление
	
	Tell me, please, what of the items of the cluster are on the top of family relations in an ideal family?

You have already mentioned some serious family problems which practically exist in all families. 

But if a family has got problems can it be ideal? 
So what is true way out?
Do you know how to solve these problems?

Read a short article and be ready to answer the question

  « How ideal families solve their problems? » 
	Рассуждают в группах, представляют несколько вариантов ответов

Рассуждают,

дают ответ- to learn to solve the problems
- Рассуждают, приходят к выводу,

что не готовы дать ответ на поставленный вопрос
1. Учащиеся читают текст самостоятельно,

2. ищут ответ на поставленный вопрос

3. самостоятельно пытаются ответить на вопрос

4. обсуждают варианты ответов в парах

5. представляют варианты ответов  на поставленный вопрос

	2 мин.

11 мин.
	Текст представлен в распечатанном виде, незнакомые слова даны в сносках.

	
	
	Now imagine you are representatives of ideal families (I hope you are). What advice will you give people of traditional families to solve the problems of :

1. Generation gap.
2. Early marriage. 

3. Divorce.  

4. How to keep family values?
	учащиеся, которые выбрали одинаковый текст, работают в парах:

1) читают текст самостоятельно

2) обмениваются мнениями, какие советы они могут дать семьям по проблемам их текстов

3) записывают варианты советов

4) представляют  варианты советов в парах, дополняя друг друга.

Учащиеся, которые работали над другими текстами, кратко записывают в тетрадях советы
	
	Учащиеся по желанию выбирают один из четырех текстов. Тексты представлены в отпечатанном виде в двух экземплярах для дальнейшей парной работы.

- на доске опоры-клише для выражения собственного мнения по обсуждаемым проблемным вопросам текстов

	6. Предтекстовый этап
	Подготовка уч-ся к сознательному усвоению материала.
	Now listen to the extract from the article. Try to guess that the text is about. What questions would you like to ask to the text to get unknown for you information?
	1.Уч-ся предполагают, о чем пойдет речь в тексте. 

2.Формулируют вопросы, на которые они хотели бы получить ответы, прослушав текст записи

	2 мин.
	

	7. Текстовый этап
(восприятие и понимание речи на слух)
	Получение необходимой информации.
	Now listen to the extract from the text “An ideal Family” and be ready to answer «How does the author characterize an ideal family? »
	1. Уч-ся слушают текст.

2. Пытаются найти ответы на интересующие их вопросы.

3. Знакомятся с характеристикой идеальной семьи, представленной автором
	1 мин.
	

	8. Послетекстовый этап
	Совершенствование умений отвечать на ключевые вопросы по содержанию прослушанного текста
	How does the author characterize an ideal family?

· Have you found the answers to you questions?

· Have you learnt something new for you in the text?

· What are the most important for the author things in family relations in ideal families?

· What differs ideal families from traditional ones?
	Учащиеся отвечают на вопросы учителя, дополняя друг друга, ведут краткую дискуссию по отдельным обсуждаемым вопросам
	3 мин.
	

	9. Монологическое высказывание
	Совершенствование умения строить монологичес-кое высказывание в рамках коммуникативной ситуации по картинкам «An Ideal  Family » 
	Now you’ll work in 2 groups. Try to prove that the families are ideal.
	Учащиеся работают в двух группах, каждая группа высказывает своё мнение относительно изображенной на картинке семьи
	7 мин.
	Группы формируются в соответствии с выбранными учащимися картинками.

- в качестве дополнительного раздаточного материала учащимся предложена лексическая таблица «A Happy Family» из пособия «Let’s discuss»

	8. Подведение итогов урока. Рефлексия. Выставление отметок
	
	
	
	5 мин
	


